



# РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

---

**02 жовтня 2015 року**

**м. Київ**

## **Р І Ш Е Н Н Я**

**№ 103**

Державна судова адміністрація України на підставі частини четвертої статті 19 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" звернулася до Ради суддів України з проханням погодити визначення кількості суддів в деяких судах загальної юрисдикції, а саме:

збільшення кількості суддів у Тернопільському міськрайонному суді Тернопільської області за рахунок зменшення кількості суддів в апеляційному суді Тернопільської області.

Згідно із зазначеною нормою кількість суддів у суді загальної юрисдикції визначає Державна судова адміністрація України за погодженням з Радою суддів України з урахуванням судового навантаження та в межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України на утримання судів та оплату праці суддів.

На виконання рішення зборів суддів Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 29.09.2015 № 1 до Державної судової адміністрації України та Ради суддів України звернувся голова цього суду Р. Грицак з проханням збільшити кількісний склад суддів Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області на 2 судді у зв'язку із значним навантаженням на суддів даного суду.

Також до ДСА України надійшло звернення голови апеляційного суду Тернопільської області Б. Гірського з проханням зменшити кількісний склад суддів апеляційного суду Тернопільської області на 2 судді.

Детально розглянувши факти, викладені у зазначених зверненнях, враховуючи нерівномірне навантаження на суддів та з метою підвищення ефективності судочинства, пропонуємо перерозподілити кількість суддів шляхом збільшення кількості суддів Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за рахунок зменшення кількості суддів апеляційного суду Тернопільської області.

Наказом Державної судової адміністрації України буде внесено зміни до наказу Державної судової адміністрації України від 15.10.2014 № 133 "Про визначення кількості суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, міст Києва та Севастополя, Апеляційного суду Автономної Республіки Крим" (зі змінами) у частині визначення кількісного складу суддів місцевих загальних судів, а саме: Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області – 28 суддів та апеляційних судів, а саме: апеляційного суду Тернопільської області – 47 суддів.

Заслухавши та обговоривши інформацію в. о. Голови Державної судової адміністрації України О. Булки щодо зміни кількості суддів у Тернопільському міськрайонному суді Тернопільської області відповідно до частини п'ятої статті 131 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Положення про Раду суддів України, затвердженого Х з'їздом суддів України 16.09.2010 (із наступними змінами), Рада суддів України

**в и р і ш и л а:**

1. Погодити кількість суддів Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області та апеляційного суду Тернопільської області, яка визначена наказом Державної судової адміністрації України від 15.10.2014 № 133 "Про визначення кількості суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, міст Києва та Севастополя, Апеляційного суду Автономної Республіки Крим" (зі змінами), у такій кількості:

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області – 28 суддів;  
апеляційний суд Тернопільської області – 47 суддів.

2. Доручити Державній судовій адміністрації України розмістити тексти відповідних наказів на офіційному веб-порталі "Судова влада України".

**Головуючий на засіданні -  
голова Комітету адміністрування  
та організаційного забезпечення  
діяльності суду Ради суддів України**

  
**Г.І. Алейніков**